

上海已全部收回社保违规资金

收回社保违规资金37亿,其中包括社保案本金34.5亿、利息2.5亿

综合新华社上海1月28日电(记者 李明)中共上海市委代理书记、上海市市长韩正28日在上海市十二届人大五次会议上作政府工作报告时说,按照“依法、合规、安全、足额”的原则,经过各方积极努力,上海目前已全部收回社保违规资金。

连本带息收回37亿元 社保违规资金

据相关部门介绍,社保资金案正式查处后,上海积极配合中央专案工作组彻底清查问题。去年8月初,上海专门成立了市社保违规资金处理工作小组,开展有效工作,对社保资金案涉及的福禧公司及相关企业的资金进行调查,同时依法采取了诉讼保全措施。

按照“依法、合规、安全、足额”的原则,上海周密部署,缜密安排,采取有效措

施。经过各方面积极努力,上海目前已全部收回了社保违规资金37亿元,其中包括社保案本金34.5亿元、应收回利息2.5亿元。

据了解,1月18日中午这笔资金已全部进入上海市企业年金发展中心有关账户。

查处陈良宇表明中央反腐决心

韩正表示,去年查处的社

保资金案教训是极其深刻的,有多名政府重要岗位上的工作人员涉案,案件涉及资金数额大,造成了恶劣的政治影响。上海结合思想实际和工作实际,认真查摆问题,深入分析原因,深刻进行反思。

韩正说:“社保资金案的发生,暴露出我们在制度上有缺失,管理上有漏洞,监督上有缺口。必须严肃处理,举一反三,吸取教训,改进工作。”

韩正说,中央严肃查处陈良宇同志的严重违纪问题,充分表明了中国共产党对反腐败斗争的坚强决心和鲜明态度。

韩正说,上海将深入开展专项治理,坚决查办违法违纪案件。惩治腐败,必须依法从严;对违法违纪行为必须严肃处理,决不姑息;对违法违纪的腐败分子,必须严惩,决不手软。

去年严查土地违法 两省级官员受处分

据新华社电(记者 王勉)

国家监察部副部长陈昌智日前在南宁召开的一次全国性会议上说,违法违规用地、滥占耕地的现象目前仍屡禁不止。因此,严把土地“闸门”的任务仍然十分艰巨,今年将采取更严厉的措施查处土地违法违规案件。

去年以来,监察部与国土资源部组成联合调查组,对5起土地违法违规案件进行了调查,对包括河南省委常委、政法委书记李新民和河南省委常委、郑州市委书记王文超两名省部级干部在内的15名责任人给予了纪律处分。

今年煤价上涨大局初定

煤电联动蓄势待发

据《广州日报》报道,2007年第一阶段电煤谈判接近尾声,电煤价格上涨的大趋势无疑给近期在资本市场表现良好的电力企业泼了一盆冷水。据记者从广东煤炭行业消息人士处获悉,今年电煤价格仍将继续上涨,涨幅根据煤炭品种不同,约在30元左右,其中优质煤炭更是有点“有市无价”的味道。

不过,据记者从国家发改委公布的煤炭产运需衔接会文件看到,国家发改委副主任

欧新黔已明确表态,“今年将继续实施并完善煤电价格联动政策,理顺煤电价格关系”,这也意味着,煤电联动这一个措施很可能再度启动。

2005年,国家发改委根据相关各方面的意见,出台“煤电联动”方案:以半年为周期,以5%为门槛,若周期内平均煤价比前一周期变化幅度达到或超过5%,就可以相应调整电价。2005年、2006年我国已两次启动这一制度,电价共上涨了5.01分/度。

上海拟立法约束不文明行为

市民说脏话粗话可能受罚

据《新闻晨报》报道“粗话脏话连篇,凡事恶语伤人,即便是鸡毛蒜皮的小事,也要争个你死我活。”27日上海市政协委员罗华荣、顾大信指出,要让上海市民相互礼让,需要有法治手段来制止、杜绝不良

行为。据悉,上海市已着手调研关于制定《上海市民公共行为条例》的可行性,其中就涉及到规范包括“不说粗话、脏话”在内的不文明行为。有专家指出,对说粗话、脏话等违法行为可进行经济处罚等。



过年赠送“反腐扑克”

1月28日,一名检察院工作人员正在展示“反腐扑克”。近日,宁夏永宁县人民检察院将1万副“预防职务犯罪、构建和谐社会”扑克赠送给该县国家工作人员,提醒他们在春节来临之际对各种腐败诱惑保持高度警惕。

新华社记者 李紫恒 摄

小排量轿车 市场份额过半

据新华社北京1月28日电(记者 张毅)受国家鼓励小排量汽车政策以及油价不断上涨的影响,2006年1.6升以下排量系列轿车已经占据国内轿车市场62.85%的份额,这一比重还在不断扩大中。

中国汽车工业协会最新发布的《中国汽车工业产销快讯》披露,2006年1升以下排量轿车销量达到32.81万辆,占国产轿车销售总量的8.57%;1升至1.6升系列轿车总销量达到207.81万辆,比上年净增62.62万辆,占国产轿车销售总量的54.28%。另外,1.6升至2.0升排量轿车销量达到98.79万辆,比上年净增35.39万辆,占轿车销售总量的25.8%。

2006年十大畅销轿车品牌中,1.6升以下小排量轿车占了一半多。捷达轿车名列前茅,全年销售了17.68万辆,其次是别克凯越、伊兰特、夏利、奇瑞QQ和旗云。

网络写手一年挣150万

一天写3万字,读者网上阅读千字,需要支付两三分钱的费用

最高的年稿酬可达150万元

收入毕竟是具有隐私性的问题,记者采访去年最火的一位盗墓类小说作者,他表示“不方便透露”。而起点中文网的相关人员也表示,他们每年发放的稿酬总额是公开的,只是具体到某位写手收入不便公开,“但很多写手月收入是5位数,这个没问题。”

虽然如此,记者还是从一位不愿透露姓名的知情人处得知,去年起点中文收入最高的写手,各种稿酬、奖金加在一块达到了惊人的150万元。而从目前国内的情况看,150万元无疑是最高的网络写作收入。这位人士还透露,“在起点中文还有两位数字以上的写手每月能有三五万的收入。”

记者还了解到,在起点年收入最高的应该是写出《兽血沸腾》的静官,而写有《冰火魔厨》的唐家三少等十几位“白金写手”收入也极高。但唐家三少对记者称,外面流传他们的收入基本都是假的,但他表示自己月收入过万确实没问题。

靠速度3年写了千万字小说

起点中文的第六编辑组主编夹子透露,他们的写手起初是以兼职业余写作为主,但是当越来越多的写手从中获益,发现这个行业的收入已经成为或超过其他的主业收入,很多中高收入的写手加入了职业写作的行列。而

当传统作家仍然十年磨一剑打造“巨著”时,新兴的网络作家群体却疯狂地敲击键盘,以每年创作300万字的惊人速度,悄悄将百万稿酬揣入腰包。记者近日采访了部分网站代表与写手代表,向读者披露这个新兴行业的赚钱“秘诀”。

据记者了解,最高级别的“白金写手”得到了相对强势的支持和宣传后,已经有近半数转化为全职网络作家。

唐家三少是目前最火的网络写手之一,目前他已经是最高级别的“白金写手”。从2004年2月开始在网上写小说,先是80万字的《光之子》,然后是150万字的《狂神》、160万字的《善良的死神》、180万字的《惟我独仙》、160万字的《空速星痕》,还有目前正火的200多万字的《冰火魔厨》。换句话说,在不到3年的时间里,他已经创作了将近1000万字的小。唐家三少目前一个月内有两个月的时间在写作,每天保持大约3万字的更新速度。他创作的小说是目前网上最流行的种类,玄幻魔法、未来异能等。

实际上大多写手一月几百元

根据公告,起点中文的注册用户数已经近600万,拥有80000名原创写手和90000余本原创小说。本月15日的最新公告说,月收入过万元的作者逾70位,其中最高者月收入超过10万元。也就是说,这8万名写手中,得大笔稿费的是极少数,多数在“温饱线”以下。

写手嬷嬷茶的《我与校花同居的日子》等作品选择了在起点首发。他认为,起点的写手总体来看,收入也不算高。“高收入的不多,大多数在温饱以下,就几个人赚了。8万多写手,才1000多个签约的,签约才有收入,月收入过万的也就那么几位,大多数都是一个半月几百元。”

支付不同有保障也有奖励

红袖添香、幻剑书盟、天鹰文学、翠微居等文学网站也有各自的签约VIP作品,但大部分写手认为,起点中文已经成为目前商业化模式最成功的文学网站。去年,起点中文网还宣布日最高浏览量已经突破惊人的1亿。

记者了解到,很多文学网站是在2003年前后实行VIP制度的。起点2003年10月实施VIP制度,当月稿酬发放5000元。而现在,他们每月向写手发放的稿酬已经超过200万人民币,2006年全年发放稿酬超过2000万。

各家文学网站也推出了不同的稿酬与奖励计划。起点中文推出写手的保障计划,照顾那些网络写手中的“五保户”,签约写手只要月更新满10万字就可以获得800元鼓励稿酬,而“白金写

手”计划则让极为优秀者功成名就,目前仅有十几人具有极度刺激的稿酬。2007年刚刚公布的新月票奖励计划,也就是根据图书订阅书的排名中,新书月票榜的第一名作者当月奖励就是1万元。

靠提成千字两三分钱拿走30%

毫无疑问,在各大付费阅读的文学网站中,玄幻类文学作品的点击率和订阅率是最高的。在各大文学作品排行榜中,位于前十位的作品中,一半左右是玄幻类小说。此外,都市类、情感类、武侠类、历史类、仙侠类等,也有一定的读者群。

目前,读者阅读文学网站VIP作品时需要支付千字两分或三分钱的费用。这看起来不起眼的两分钱,到了写手手中,就成了百万元的年薪。

而对于网站来说,他们提供了这个发布和阅读平台,当然也要抽取“提成”。

据部分写手向记者透露,一般付费阅读网站的做法是,每千字收取的两分中,其中30%归网站,70%归作者。一位付费网站的管理人告诉记者,虽然看起来他们拿的是小头,但累计起来不少,他们已经实现了盈利。“关键是要把人气最旺的读者拉过来,获得最高的点击率与订阅率。”再加上广告与出版收入,网站发那么多钱给写手也就不再难以理解了。

据《北京娱乐信报》

■网友必读

脚本语言病毒于2月4日发作

据新华社电(记者 张建新)国家计算机病毒应急处理中心28日预报说,1月29日至2月4日一周内将要定期发作的计算机病毒如下:病毒名称:VBS_Triplesix;病毒类型:脚本语言病毒;发作日期:2月4日。

危害程度:病毒主要利用带有病毒附件的电子邮件通过Microsoft Outlook和MIRC进行传播,带毒附件名称为

“666TEST.ZIP”,病毒会在指定日期内在受感染的计算机系统文件夹中生成“VANHOUTEN.BMP”,并将其作为Windows操作系统的墙纸。

专家提醒:计算机用户在网上浏览时务必要不要随意点击不明的网页或程序地址链接,及时下载安装操作系统浏览器的补丁程序,将浏览器的安全属性值设为“中”级。

许多论坛存漏洞浏览要小心

据新华社电(记者 张建新)国家计算机病毒应急处理中心通过对互联网的监测发现,互联网上很多使用动态网页技术制作的论坛存在大量的漏洞,恶意攻击者可以利用这些漏洞来攻击论坛,并获取论坛的管理权限。一旦获取管理权限,恶意攻击者就可以在论坛网页上安装恶意木马程序

或者盗取论坛用户的密码信息。如果计算机用户浏览了这些论坛网页就可能被恶意木马程序入侵感染,使计算机系统无法正常使用。专家建议,计算机用户务必打开系统中防病毒软件的“网页监控”功能,及时下载安装操作系统浏览器的补丁程序,将浏览器的安全属性值设为“中”级。

■网罗天下

网上流行“晒工资”各行业都有

据《北京日报》报道“男人的钱包、女人的年龄”被人视为现代职场中的两大秘密,不过在网络上,很多人正热衷于把自己的详细收入甚至日常开支都展示出来,网友们给它起了个生动的名字“晒工资”。

每到年初,“晒工资”的帖子都会大量增加,临近春节,“晒”年终奖更是一大热门。现在,登录一些门户网站和知名论坛,“晒工资”的帖子比比皆是,点击量和人气都极为可观。在百度上用“工资条”进行搜索,能查到将近200万个结果,其中不乏“跨国企业董事长女秘书的工

资条”“工作两年有车有房的理财开支”“国家某部委公务员的月收入”等噱头十足的标题。

根据搜狐的统计,教育、石油石化、邮政、公务员、银行职员等五类职业的工资条最受网民注意,点击量最高。不过,大多“晒工资”的人都隐瞒了名字。

中国人民大学心理科学研究中心咨询师胡邓表示,通常情况下,经常看工资条并发言的跟帖者,大多希望通过工资条给自己找到一个相对准确的社会定位,或者满足某种猎奇心理。对于“晒工资”的流行,大家最好抱着一个平静的心态。